



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 516 | 4 PAGINI - 50 BANI | Marți 4 octombrie 1983

În vederea meciului cu Olanda

LOTUL OLIMPIC DE FOTBAL AL ROMÂNIEI A PLECAT LA UTRECHT

Lotul olimpic de fotbal al României a plecat la Utrecht, unde, miercuri, are loc partida Olanda - România din cadrul grupei preliminare de calificare la turneul final din 1984, de la Los Angeles.

fotbaliștii noștri în atmosfera meciului de miercuri. Echipa olimpică, normal, a tratată, cum îi se spunea și jucătorilor, cu atenția acordată primei reprezentative pentru că

olimpic, cunosc aceste imperative și sînt destul cei care au luat parte la acțiunile lotului național, ca să nu mai vorbim de recentul meci cu Polonia, de la Cracovia, care a constituit, de fapt, o ungare în plen a lotului olimpic. Antrenamentul de luni, condus de Mircea Lucescu și

Constantin ALEXE

(Continuare în pag 2-3)



Un moment de la antrenamentul de ieri al olimpicii, cu Pițurcă, Iovan și Coraș în prim-plan. Foto: I. MIHAIȚA

o scurtă perioadă de odihnă după care, la ora 18,20 ei au părăsit Bucureștiul, pe calea aerului, spre Amsterdam. Drumul la Utrecht a fost continuat cu autocarul.

miercuri, la Utrecht, va fi un examen mare pentru toți jucătorii care au făcut deplasarea, ca să nu mai vorbim de cei care vor fi trimși în teren. Lă s-a spus jucătorilor tot ce trebuie să facă pentru o comportare corepunzătoare în acest important meci, cu mari implicații în menținerea șanșelor de calificare, insistându-se pe necesitatea unei angajări totale, pe respectarea idelii de joc. Jucătorii de la echipa națională, care sînt și în lotul

Luni, la ora 10, înaintea antrenamentului, a avut loc o ședință tehnică, în care Mircea Lucescu, în calitate de director tehnic al F.R.F., le-a vorbit jucătorilor despre fotbaluștii olandezi, despre caracteristicile și... defectele fotbalului din țara lui Cruyff, introducîndu-l, cum s-ar spune, pe

După etapa a șasea a Diviziei „A” de fotbal

TANDEM SPORTUL - DINAMO, DAR CĂMĂTARU NU CEDEAZĂ

ANUL TRECUT, spre finalul campionatului, antrenorul Ion Voica spunea nu doar în glumă: „În acest final, dacă vrem să dobîndim titlul, trebuie să cîștigăm mercur în deplasare, pentru a-i ajunge din urmă pe dinamoviștii”. (Sportul era, fără îndoială, o echipă de contraatac și se simțea foarte bine, mereu, în deplasare). Dar a venit acel 0-3 pe teren propriu cu... Dinamo, care a confirmat în primul rînd sterilitatea atacului studențesc pe teren propriu, idee întărită, din păcate, și recent în compania lui Sturm Graz.

faptul că acest „generator de inteligență”, mai rafinat și mai copt decît Hagl, simte foarte bine zona sa, care e una întinsă, variabilă și — tocmai de aceea — mai plină de responsabilități. Important e ca aceste responsabilități să-i fie acordate.

ÎN ACESTE puține riguri care vizează formal etapa a

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

În primul derby al campionatului de hochei

STEAUA - DINAMO 5-3

GHEORGHENI, 3 (prin telefon). În mijlocul unui interes deosebit, pe patinoarul din localitate a început luni ediția cu numărul 56 a campionatului național de hochei. În etapa inaugurală am urmărit un derby de mare atracție, STEAUA - DINAMO, în care steliștii au cîștigat cu 5-3. Rămîne ca viitoarele partide „de vîrf”, Steaua - S.C. Miercurea Ciuc și Dinamo - S.C. Miercurea Ciuc să ne ofere o imagine mai exactă a raportului de forțe existent la această oră.

S.C. MIERCUREA CIUC - PROGRESUL MIERCUREA CIUC 10-1 (5-1, 4-0, 1-0). Un meci fără istoric, în care Sport Club, în evident progres față de anul trecut, cu un joc mult mai ordonat în organizarea tactică a acțiunilor de atac — a depășit o echipă fără prea mari ambiții. Au marcat: Előd Antal 4, J. Bartalis 2, Z.

Nagy, B. Nagy, Todor și Gereb, respectiv Peter. A arbitrat bine J. Becze, ajutat de J. Both și B. Hajdu.

STEAUA - DINAMO 5-3 (0-0, 1-2, 4-1). Partidă foarte frumoasă, care a justificat interesul cu care a fost așteptată. Steaua a dominat mai mult, mai ales în prima și în cea de-a treia repriză, dar a ratat foarte mult, printre ocaziile ironsite numărîndu-se și două șuturi de penalitate — Hălăucă în minutul 28 și Cazacu în minutul 57! Victoria echipei Steaua este meritată, în ciuda faptului că Dinamo a opus o dirză rezistență, a luptat foarte mult, conducînd cu 2-0 (prin golurile marcate în minutul 35 de Lucaci, într-un moment de superioritate numerică 5-3, și Töke)

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag 2-3)

DACIADA

INSUFLEȚITE ÎNTRECERI SPORTIVE

Continuă, în întreaga țară, în aceeași atmosferă de mare însuflețire, specifică tineretului nostru, concursurile și com-

petițiile din cadrul „Daciadei”, de la care, în rîndurile ce urmează, vom prezenta două secvențe...

Start lansat al școlărilor din sectorul 6 al Capitalei

Baza sportivă a U.R.E.M.O.A.S. a fost gazda unor disputate întreceri de masă care au marcat deschiderea anului sportiv școlar pentru unitățile de învățămînt din sectorul 6 al Capitalei, desfășurate sub însemnele „Daciadei”. Acțiunea s-a bucurat de sprijinul tuturor factorilor cu responsabilități și atribuții în domeniul sportului, al conducerii U.R.E.M.O.A.S.

Cu acest prilej au avut loc spectaculoase reprize de gimnastică susținute de elevi și eleve de la școlile generale nr. 57, 59, 121, 137, 197, 198 și 206 precum și de la Liceul pedagogic. La fel de interesante și de atractive au fost și momentele unor lecții de educație fizică — lecții model — avînd ca protagoniști elevi de la școlile generale nr.

117, 142, 156, 174, 204 și 205, de la Liceele industriale nr. 2 și nr. 20. În același timp, elevii de la „169” și „203” au fost... eroinele unor bine apreciate reprize de gimnastică ritmică modernă, disciplină care își cucerește un teritoriu tot mai larg în unitățile de învățămînt din acest sector bucu-

Așteptate cu mult interes, întrecerile la „jocuri” au evidențiat calitățile fotbalistilor de la școlile generale nr. 160, 117 și 164, ale handbaliștilor de la „174” și „176”, ale voleibaliștilor de la „57” și „166”, „198” și „160”. În cadrul acestor reușite acțiuni sportive de masă au făcut demonstrații boxerii și halterofili de la URBS, scrimerii, luptătorii și judoka de la C.S.Ș. Energia etc.

Participare valoroasă la „Festivalul sportului muncitoresc și feminin”

La Bistrița-Năsăud, într-o organizare ireproșabilă, a avut loc „Festivalul sportului muncitoresc și feminin”, întrecere cu peste 400 de tineri și tinere

din școlile, întreprinderile și instituțiile județului Bistrița-Năsăud, programată în cadrul

(Continuare în pag 2-3)

Azi, în „Cupa cupelor” la baschet

STEAUA (în meci cu Fenerbahce) LUPTĂ

PENTRU O VICTORIE LA CEL PUȚIN 15 PUNCTE

Partida are loc în sala Floreasca, de la ora 18

FENERBAHCE		STEAUA	
4. Baynes	2,05	4. Ermurache	1,97
5. Limoncuglu	1,92	5. Șarlă	2,04
6. Ongel	1,95	6. Mihai	2,02
7. Sile	1,96	9. Cernat	1,93
8. Kayaturk	1,90	10. Căpușan	1,95
9. Artis	1,97	11. Opșitaru	2,10
10. Dinoer	1,94	12. Netolițchi	1,82
13. Aydan	2,05	13. Oczelak	2,00
14. Ronabar	1,98	14. Brănișteanu	1,88
15. Boswel	2,06	15. Ion	2,04
Media de talie: 1,980 m.		Media de talie: 1,975 m.	
Antrenor: A. Sinavus		Antrenori: M. Nedef și N. Pirșu	
Arbitri: L. Koscinski (Polonia) și J. Apolonov (U.R.S.S.); comisar F.I.B.A.: A. Predescu.			



Costel Cernat poate avea o contribuție decisivă la calificarea echipei Steaua. Foto: Iuliu JAKAB - Oradea

Azi, de la ora 18, sala Floreasca va găzdui o atractivă partidă internațională de baschet în competiția continentală Cupa cupelor, între Steaua și Fenerbahce Istanbul. Săptămîna trecută pe malul Bosforului, echipa turcă a obținut, în primul meci, o victorie la 14 puncte diferență (81-67). Înțînirea retur din această seară se anunță, deci, extrem de interesantă. Baschetbaliștii bucu-reșteni sînt hotărîți să refacă handicapul, să obțină un succes și mai clar și să promoveze, astfel, în turul următor al întrecerii. Antrenamentele efectuate în zilele premergătoare au avut ca scop îmbunătățirea

mijloacelor de apărare și mărirea preciziei în aruncările la coș. Cernat, Ermurache, Opșitaru și ceilalți baschetbaliști de la Steaua sînt optimiști în realizarea obiectivului propus: calificarea. Ei nu uită, însă, că adversarii lor sînt redutabili. Că în echipa turcă evoluează doi sportivi de culoare de peste Ocean. Este vorba de Winford Baynes (2,05) și Levis Boswel (2,09), alături de cel mai bun baschetbalist turc Efe Aydan

(2,05). Iată motive care ne fac să întrevădem un meci de mare interes între două formații cu jucători valoroși, capabili să ofere o întrecere spectaculoasă, de ridicat nivel tehnic și spectacular.

● Tot săptămîna aceasta susțin meciurile retur și echipele Universitatea Cluj-Napoca (1)

(Continuare în pag a 4-a)

Balciana de șah

ECHIPELE MASCULINE ALE ROMÂNIEI VICTORIOASE ÎN PRIMA RUNDĂ

Echipele României au debutat cu victorii în două din cele trei turnee ale Balciana-dei de șah, care a început la Băile Herculane. Reprezentativa noastră masculină a întrecut la scor categoric formația Turciei: 5-0 (o partidă fiind întreruptă). Iată rezultatele obținute în ordinea meselor de joc: Subă - Sucr 1-0, Gheorghiu - Karadag 1-0, Ghindă - Bilyap 1-0. Foisor - Pamuk Intr. Stoica - Erconek 1-0 Ionescu - Guelgene 1-0. De menționat că la a doua întrerupere a partidei sale, Ovidiu Foisor deține un pion în plus. În cealaltă înțînire programată în prima rundă, echipa Iugoslaviei a învins cu 4,5-0,5 Grecia. Victorioși au fost și juniorii noștri în fața sahiștilor turci: 2,5-1,5 pentru echipa României. Deși la prima masă Dan Bărbulescu a fost învins surprinzător de Atalk (după ce avusese net avantaj la mijlo-

cul partidei), tinerii jucători români au reușit să ia avans la celelalte mese: Ardeleanu - Unalmis 1-0, Marin - Tutunku 1-0, Cosma - Han remiză. În înțînirea Iugoslavia - Grecia, scorul este de 3-0 (1) în favoarea Iugoslavilor.

Mai puțin bun a fost startul reprezentativei feminine a țării noastre în cele două partide programate conform formulei de disputare. Adversarele noastre din echipa Iugoslaviei au reușit să se impună cu 1,5-0,5. Elisabeta Polihroniade a fost învinsă de Maria Petrovici la prima masă a senioarelor, iar Gabriela Olărașu n-a obținut decît remiza în fața Zorikăi Puljek. La juni-oare, în cealaltă înțînire disputată în turneul feminin: Grecia - Bulgaria 0-2.

În a doua rundă, echipele țării noastre înțînesc pe cele ale Bulgariei, la seniori și juniori, iar la feminin pe cea a Greciei.

CONCURSUL REPUBLICAN DE ATLETISM AL JUNIORILOR II

La finele săptămânii trecute a avut loc — pe stadionul „23 August” din București — penultima secvență a calendarului oficial de competiții în aer liber în acest an (încheierea sezonului va fi marcată săptămâna viitoare, la Craiova). Acum a avut loc etapa a VI-a a concursului republican al juniorilor de categoria a II-a. Intreocările s-au purtat, în general, de o bogată și valoroasă participare (atletii din toate reprezentările aproape 80 de cluburi din întreaga țară). Succesul la această fază a competiției făcându-se pe baza invitațiilor trimise de F.R.A. ca urmare a rezultatelor obținute în meciurile de zonă. Timpul nefavorabil (frig, însoțit în prima zi și de o ploaie păluzătoare) a influențat însă valoroasă performanțelor. Cu toate acestea au fost și atleți care au realizat rezultate notabile: juniorii III din Liviu Gabriel (55,34 m la auncarea ciocanului de 8 kg —

cea mai bună performanță pentru juniorii III) și Jean Ungureanu (61,58 m la suliță). Un semnal de alarmă: la săritura în lungime fete (probă la care am dat atletismului mondial trei recorduri mondiale) au participat doar cinci (!) concurenți (cu rezultate submediocre)...

REZULTATE TEHNICE: Băieți: 100 m: S. Stancu (CSS Luceaf. Bv.) 11,1. R. Tronciu (CSS Su-

45,60 m; ciocan: I.L. Gabriel (Viltorul) 55,34 m, E. Tudorache (Vilt.) 54,48 m; suliță: J. Ungureanu (CSS 7 Din.) 61,58 m, A. Ardelean (Voinea Lipova) 57,98 m; 4x100 m: CSS Resita 44,9. Petrolul Pl. 45,8; 4x400 m: CSSA Craiova 3:30,6. Metalul Salonta 3:31,7; Fete: 100 m: Ramona Steici (CSS Pol. Timiș.) 12,0. Marinela Docea (CSSA Cv.) 12,2; 200 m: Docea 25,0. Luminița Romaniuc (CA Roman) 25,1;



Aspect din cursa de 3.000 m a juniorelor câștigată de Mariana Nan (cu numărul 5010) din Focșani. Foto: I. BANICA

ceava) 11,3; 200 m: D. Paraschiv (CSS Găești) 22,2. S. Stancu 22,5; 400 m: Paraschiv 49,4. L. Mirza (CS Brăila) 50,3; 800 m: I. Tomescu (CSS Rm. Vlcea) 1:53,7. N. Gomboc (CSS Tirnăveni) 1:53,9; 1.500 m: D. Pop (Gloria Bistrița) 4:05,5. V. Voicu (CSS Buzău) 4:06,3; 3.000 m: G. Trif (CSS Focșani) 8:55,4. D. Grigoras (CSS 1 P. Neamț) 9:03,9; 5.000 m: I. Elena (CSS Tirgoviste) 15:22,4. G. Pop (CSSA Cj.-Nap.) 15:25,4; 10.000 m: I. Dușea (CSSA Cv.) 31:56,8. G. Godoroga (Viltorul) 57,4; 110 m: Ad. Radu (CSS Resita) 14,8. O. Bufnea (CSS Galați) 15,3; 150 m: S. Jurjan (CSS I B. Mare) 4:20,8. V. Volocic (CSS I B. Mare) 4:21,4; 10 km marș: C. Roșu (CSS Suceava) — fără timp (s-au înregistrat cu două ture mai puțin!) M. Ștefănescu (CSS 3 Steaua); înălțime: M. Bradac (CSS 4) 1,92 m; M. Man (CSS Turda) 1,88 m; prăjină: R. Enescu (CSS Triumf) 4,30 m. C. Ivan (CSS 4) 4,20 m; lungime: D. Sărăciță (CSS Brăila) 6,90 m, M. Albu (CSS Tg. Mures) 6,77 m; triplu salt: D. Năstase (Viltorul) 13,98 m, I. Suciu (CSS 1 Oradea) 13,93 m; greutate: C. Grasu (CSSA Cl. Muscel) 14,38 m, M. Tărie (CSM Zalău) 13,62 m; disc: Grasu 31,44 m, Tărie

40,3 m; Romanuc 55,7. Daniela Gămăle (Vilt.) 56,5; 800 m: Cătălina Gheorghiu (CSS M. Eminescu Iași) 2:15,7. Maria Pantea (CSM Pitești) 2:16,4; 1.500 m: Gheorghiu 4:39,1, Eva Nemetti (CSS 1 Oradea) 4:41,2; 3.000 m: Mariana Nan (CSS Focșani) 10:16,7, Elena Neagu (CS Tirgoviste) 10:19,2; 3 km marș: Daniela Zamfir (CSSA Cv.) 14:39,4. Lenuța Ignat (Vilt. Vaslui) 15:17,2; 100 mg: Marinela Ștefănescu (CSS Rm. Vlcea) 14,2. Mariana Oniță (Vilt.) 14,3; 400 mg: Lumina Trandafir (CSSA Cv.) 42,8, Ana Săfescu (CSSA Cv.) 63,3; înălțime: Daniela Ene (CS Brăila) 1,72 m, Daniela Mărgineanu (CSM Cj.-Nap.) 1,72 m; lungime: Paula Baicu (CSS Focș.) 5,54 m, Lucica Cristea (CSS 1 Oradea) 5,52 m; greutate: Jeana Căpățînă (CSS Mangalia) 13,32 m, Daniela Drăgan (CS Brăila) 13,21 m; disc: Dorina Suceveanu (CSS 7 Din.) 41,47 m, Floarea Vieru (CSS Drobeta Tr. Sev.) 39,94 m; suliță: Monica Szongott (CSS B. Mare) 40,28 m, Elena Sandu (CA Virtoape) 40,20 m; 4x100 m: CSS Pol. Timișoara 48,8, Viltorul 49,0; 4x400 m: CSS 7 Dinamo 3:59,2, CSSA Craiova 4:03,0.

Andi VILARA, coresp.

In Divizia „A” de popice

AURUL BAIA MARE LA A TREIA VICTORIE CONSECUTIVĂ ÎN DEPLASARE!

Simbătă s-a disputat etapa a doua a turului campionatului Diviziei „A” de popice, încheiată cu câteva surprize — victorii în deplasare. În formă bună se prezintă campioana țării la bărbați, Aurul Baia Mare, care obține a treia victorie în deplasare (a câștigat și partida devansată din etapa a IV-a, cu Tehnoulilaj Odorhei). Este îmbucurător acest fapt întrucât, peste 10 zile Aurul, alături de Voinea Tg. Mureș (9), ne vor reprezenta în turneul final al C.C.E. Dar iată rezultatele etapei:

FEMININ ● VOINEA GALAȚI — OLIMPIA BUCUREȘTI 2447—2303 pd (scor individual 5—1). Cu prilejul acestei partide, câștigată destul de ușor de Voinea, s-a inaugurat noua arenă automatizată cu șase piste din orașul de pe malul Dunării. Cele mai precise jucătoare au fost Elena Chirilote — 420, Aristița Dobre — 416 și, respectiv, Stela Bobținea — 410. (T. Siropol — coresp.). ● VOINEA TG. MUREȘ — U.T. ARAD 2403—2245 (5—1). Principalele realizatoare au fost Lidia Szasz — 438 (V) și Gabriela Pintea — 412 (U.T.A.). (I. Păuș — coresp.). ● METROM BRASOV — CARPAȚI SINAIA 2426—2293 (5—1) ● ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — VOINEA TIMISOARA 2484—2359 (5—1). ● VOINEA ODORHEI — HIDROMECANICA BRASOV 2349—2355 (3,5—2,5). Joc atractiv, viu disputat, revenind pe merit brașovenelor, care au avut în Teodora Tohan — 402 — cea mai bună jucătoare. De la gazde s-a remarcat doar Margareta Ferenc — 400. (A. Plăloga — coresp.). ● VOINEA PLOIEȘTI — LAROMET BUCUREȘTI 2425—2375 (4—2). Foarte bine au jucat Mirela Mihăilă — 436 de la Voinea și Elena Trandafir — 414 — de la Laromet. (I. Cornea — coresp.). ● VOINEA BUCUREȘTI — GLORIA BUCUREȘTI 2472—2427 (4—2). Derby-ul Capitalei a prilejuit o partidă frumoasă, cu rezultate valoroase, ca de pildă, cele obținute de Elena Andreescu — 451, Nineta Badea — 429 (V) și Octavia Ciocrlan (G) — 440 —

toate din lotul național. (D. Diaconescu — coresp.). ● CONSTRUCTORUL GHERLA — VOINEA ORADEA 2329—2361 (2—4) ● PETROLUL BĂICOI — RAPID BUCUREȘTI 2558—2455 (5—1) ● C.F.R. TG. MUREȘ — C.S.M. RESITA 2283—2301 (0—6).

MASCULIN ● LAROMET BUCUREȘTI — VOINEA BUCUREȘTI 5128—5221 (2—4). Noua promovată, Laromet, n-a putut face față experimentatei formații a clubului Voinea, care a fost mai omogenă. Cel mai bun, Pop — 932 de la Laromet și, respectiv, Rădulescu — 918. (N. Costache — coresp.). ● CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ — AURUL BAIA MARE 5121—5316 (1—5). Băimărenii au fost net superiori, cei mai precisi fiind Bice — 931 și Gergely — 918. De la mureșeni cele mai multe „bete” le-a avut Beretzki — 896. (P. Ion — coresp.). ● METALUL HUNEDOARA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 5273—5265 (3—3). Meci frumos, echilibrat, în care localnicul Traian Telnar, cu 963 pd, a obținut un record personal. De la oaspeți foarte bine a mers Ilie Hosu — 821 pd. (I. Vlad — coresp.). ● CARPAȚI SINAIA — METALUL ROMAN 4838—4722 (4—2). Principali realizatori ai celor două echipe: Nicoară — 846, Iriminescu — 820, respectiv Matei — 823 și Iovu — 795. (V. Feldman — coresp.). ● C.F.R. CONSTANȚA — CONSTRUCTORUL GALAȚI 4968—5044 (1—5) ● CHIMICA TIRNAVENI — C.F.R. TIMIȘOARA 5315—5106 (4—2) ● TEHNOUTILAJ ODORHEI — INDUSTRIA SÎRMEI CIMPLA TURZII 4969—4945 (5—1) ● VICTORIA GUBAN TIMISOARA — PROGRESUL ORADEA 4758—4680 (3—3) ● GLORIA BUCUREȘTI — RULMENTUL BRASOV 5145—5299 (4—2). Un joc cu rezultate deosebit de mari — M. Andrei — 944, V. Tudor — 827 de la gazde și I. Tismănar — 849 de la oaspeți. ● OLIMPIA BUCUREȘTI — CHIMPEX CONSTANȚA 4939—4751 (5—1).

NOII CAMPIONI DE JUNIORI LA TENIS

BRĂILA, 3 (prin telefon). Într-o atmosferă cu adevărat sărbătorească au luat sfârșit campionatele naționale ale juniorilor la tenis, desfășurate timp de opt zile pe terenurile asociațiilor sportive brăilene Spartacus și Constructorul. Ultimele întreceri n-au fost scutite de surprize, ceea ce a dat însă un interes în plus desfășurării. Astfel, noul campion al juniorilor micilor, bucareșteanul Nicolae Manuel (T.C.B.), a reușit să ajungă până în semifinalele categoriei superioare, unde a fost stopat de câștigătorul probei, Ionel Șesu. Apoi, în sferurile de finală la dublu băieți, unul din cuplurile favorite, M. Vanță — M. Comănescu, a trebuit să cedeze în fața unei pe-

rechii mai puțin cotate, Gh. Corac — A. Popovici. Iată ordinea primilor clasati în categoria 17—18 ani (cu scorul meciurilor finale): BĂIEȚI: I. L. Șesu (Dinamo) — 3. Cr. Morosan (Progresul) 6—4, 6—1, 6—1; 3. M. Vanță (Dinamo) — 4. N. Manole (T.C.B.) 1—0 ab. FETE: 1. Alice Dănilă (Dinamo) — 2. Monica Radu (Dinamo) 6—0, 6—2; 3. Aurelia Gheorghe (Progresul) — 4. Corina Talos (Dinamo) 3—0, 6—2, 6—1. DUBLU BĂIEȚI: D. Pop, M. Năstase (Steaua) — I. Șesu (Dinamo), Cr. Morosan (Progresul) 6—2, 6—3, 6—3; DUBLU FETE: Alice Dănilă, Monica Radu (Dinamo) — Aurelia Gheorghe, Otilia Pop (Progresul) 6—4, 6—3; DUBLU MIXT: I. Șesu, Monica Radu (ambii Dinamo) — D. Pop (Steaua), Alice Dănilă (Dinamo) 3—0, 6—3, 6—1.

TR. ENACHE — coresp.

„DACIADA”

(Urmare din pag. 1)

„Daciadei”. Pe panoul câștigătorilor s-au aflat, printre alții, Serban Bindea (Metalul Bistrița) și Liviu Căcuiș (Comerțul Bistrița) la şah, Ana Gales (Mater Bistrița), Ilie Acu (Șticia Bistrița) și Nicolae Lăpșan (Chimia Năsăud) la tenis de masă, Cristiana Podaru și Adrian Fieșu (Mecanica Bistrița) la tenis de câmp,

Maria Moldova becaru (C.F.R., pice), echipele (b) și A.S. Vo la handbal, (b) și Electro (d) la volei. La de remarcat și sive a sportivii Mecanica Bist de alergări (cu aruncări.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT

NOU LA PRONOSPORT!

După cum s-a mai anunțat, începând cu concursul de la sfârșitul acestei săptămâni vor fi introduse unele noutăți menite să sporească atractivitatea sistemului de joc Pronosport. Se reamintește că numărul meciurilor din program va fi de 12, taxa de participare de 5 lei varianta simplă (echitățată sută la sută), iar suma minimă jucată pe un buletin completat cu variante combinate echitate 25 la sută va fi de 12,50 lei, totodată a fost modificat și procentul de repartizare a fondului de câștiguri, și anume: 20 la sută la categoria I, 30 la sută la categoria a II-a și 50 la sută la

categoria a III-vă numărați și rii câștigători concurs cu fo nouă, deosebit Simbătă 9 octo man zi pentru tinelor de part.

ATI NUMERELE De la agenț sport se mai n mai astăzi bile alese de partii tragerea obișnu de miercuri 8 Mai multe var mai multe șan cese!

SE APROPIE SEZONUL DE PATINAJ

Toamna înseamnă în fiecare an reinținirea cu patinajul. Se apropie cu pasi repezi momentul când sutele de copii — și nu numai ei — vor lua cu asalt patinoarele spre a tăia în lung și-n lat oglinda adevărate a gheții. Deocamdată patinatorii frantuzi își dau întâlnire la Galați, la Miercurea Ciuc...

Bucureștenii așteaptă cu nerăbdare redeschiderea patinoarului artificial Floreasca, prevăzută în jurul datei de

1 noiembrie. Pentru ca aceste „premiere” anuale să i se asigure un cadru cât mai potrivit, vineri 7 octombrie va avea loc la sediul C.M.E.F.S. din str. Biserica Amzel nr. 4—6, la ora 18, o primă ședință de lucru a arbitrilor, antrenorilor și instructorilor de patinaj artistic și viteză care domiciliază în Capitală.

Andi VILARA, coresp.

SPECTACULOASE ÎNTRECERI DE NAVOMODELISM LA MANGALIA

Iubitorii navomodelismului din Mangalia au avut prilejul să urmărească, de curind, un interesant program de întreceri desfășurate pe lacurile Neptun și Jupiter. Este vorba de campionatul republican de navomodelism, veliere liber lansate și veliere teleghidate, precum și de un concurs internațional, cu participarea unor invitați din Polonia. Sute de modele au făcut proba unei frumoase pregătiri a sportivilor, prin evoluțiile lor precise și dezinvolte. La campionatul republican au participat peste 130 de sportivi din 20 de ju-

dețe ale țării. Este de menționat frumoasa organizare asigurată de federația de specialitate cu concursul organelor locale.

Concursul internațional organizat aici se află la prima ediție și se dorește ca el să devină tradițional. Iată și câștigătorii republicani la veliere, ediția '73:

Veliere liber lansate, seniori: D-M — Olimpia Sîrbu (Cimentul Turda); D-10 — Zoitan Cristea (Voinea Deva); D-X — Gheorghe Barbu (Cimentul Turda). Pe echipe: 1. Voinea Reghin 215 p. 1. Cimentul Turda 200 p. 1. Voinea Deva 180 p. Juniori, D-M — Răzvan Mirculescu (Tehnokom Ploiești); D-10 — Adrian Monea (Voinea Ploiești); D-X — Dorin Șuca (Aviatul Reghin). Pe echipe: 1. Cimentul Turda 225 p. 1. C.S.U. Galați 220 p. 1. Voinea Ploiești 170 p.

Veliere liber lansate, seniori: F5M — Sergiu Popovici (Portul Constanța); F5B — Ștefan Cominovic (Portul Constanța); F5X — Nicu Mitu (Otelul Galați). Pe echipe: 1. Portul Constanța 277 p. 1. Otelul Galați 276 p. 1. Voinea Reghin 267 p. Juniori F5M — Sergiu Cominovic (Portul Constanța); F510 — Cornel Horvat (Voinea Buceurești); F5X — Vasile Costea (Voinea Reghin). Pe echipe: 1. Voinea Buceurești 270 p. 1. Voinea Reghin 190 p. 2. Portul Constanța 100 p.

Câștigătorii probelor la concursul internațional: D-M — Valentin Piron (Textila Pulești); D-10 — Magda Stan (Voinea Reghin); D-X — Ryszard Bizostek (Lublin — Polonia); F5M — Nicu Mitu; F510 — Nicu Mitu; F5X — Stanomir Kusznierowski (Lublin — Polonia).

Liviu MAIOR — coresp.

AMPIONATUL DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

spoi Cazacu a ratat șutul de penalitate și — când golul egalizator plutea în aer, Chiriță fiind eliminat pentru două minute — Steaua iese cu fața curată, ba, în ultimele secunde își mărește avansul prin Cazacu. A arbitrat bine St. Enciu la centru, ajutat de T. Szabo și M. Diu.

DUNĂREA GALAȚI — AVINTUL GHEORGHENI 3—5 (1—2, 1—1, 1—2). Azi au loc meciurile: Dinamo — Progresul (10,30). Steaua — Dunărea (16) și S.C. Miercurea Ciuc — Avintul (18,30).

EXCELENT DE N. GHEORGHE

excelent de N. Gheorghe, arătându-se un minz de naștere. Titu și Siderala confirmând forma în care se află, au obținut noi victorii. R.I. Nicolae, mergând la câștig cu Halmeu, a condus din cap în cap nefind nici o speranță adversarilor, iar V. Pătrășcu, cu Rodolfo, a mai adăugat o victorie formației D. Toduță, care are o situație cam precară în clasament.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Suboțita (M. Dumitru) 1:37,2; 2. Sadina. Cota: cist. 12. ord. 72. Cursa a II-a: 1. Fondista (Gavrila) 1:29,5; 2. Sufiz. Cota: cist. 17. ord. încheiat, ev. 209. Cursa a III-a: 1. Halmeu (R.I. Nicolae) 1:32,1; 2. Secret. 3. Fidelio. Cota: cist. 1.60. ord. 10. ev. 45. ord. triplă 218. Cursa a IV-a: 1. Jurista (Tănase) 1:26,4; 2. Roditor; 3. Calafat. Cota: cist. 2,20. ord. 7. ev. 6.

HIPISM

ord. triplă 97. Cursa a V-a: 1. Bon (Tănase) 1:29,3; 2. Radna. Cota: cist. 1,80. ord. 48. ev. 1. Cursa a VI-a: 1. Negustina (Stolicescu) 1:31,4; 2. Sudor; 3. Turicel. Cota: cist. 4. ord. 14. ord. 17. ord. triplă 128. triplu 2—4—5. 800. Cursa a VII-a: 1. Titu (Oană) 1:27,9; 2. Krauss; 3. Sadău. Cota: cist. 1,80. ord. 7. ev. 14. ord. triplă 152. Cursa a VIII-a: 1. Siderala (D. Longa) 1:30,5; 2. Heracle; 3. Herica. Cota: cist. 5. ord. 22. ev. 36. ord. triplă 879. Cursa a IX-a: 1. Rodolfo (Pătrășcu) 1:31,9; 2. Sulpăreșu; 3. Trudim. Cota: cist. 2,80. ord. 26. ev. 94. ord. triplă 692. triplu 5—7—9. 554. Cursa a X-a: 1. Meinte (N. Gheorghe) 1:32,9; 2. Silica. Cota: cist. 13. ord. 78. ev. 40.

A. MOSCU

LA CÂȘTIGAT „PREMIUL TINERETULUI”

capala alergare de duminică — cea dotată cu „Premiul Tineretului”. Imprimind o trenă rapidă, Rădina s-a aflat la conducere, dar în final a fost învinsă de Bon (adus rezolvat de G. Tănase), care îmbunătățind recordul carierei cu 0,5 sec., arătându-se un de mare valoare. Tot din g. G. Tănase au mai înțin reușite de duminică, a. în cursa de semifond, ndiata, energie sustinută în finală de debutantul Ga-Cursa rezervată amatorilor-ronenți Negostinet, I. Stol-lăcind dovada calităților le driver și lider al clasajul. Suboțita, adusă cu ie de M. Dumitru, a mai t e alergare, dar ea a be-t de bunăvoință handica-or. Meinte — un frumos lui Viraj — a fost condus



DUBLU

(Urmare din pag. 1)

șasea, gîndu se pot despiatul meci meci pe obligația să-l nînd de la riență în m ropene. E a tras din ur prima mină. Cupei camp „beneficiase” la, o altă d — dar echip nă stie — mai mult e trebuie jucat propriu, dup mite Real i mai la sub Eintracht, te partida retu „turul” nu toată convin ca altă dată toria să aba de outsider seama și de

LOTUL

(Urmare din pag. 1)

George Ște dionul „23 A plex, tehnic el au luat n convocati, m Văețu și G accidentați, I mișcări ușoa la concluzia joc și, deci, sarea.

Antrenorii se ocupă înd gătirea partii au la dispozi mătorii jucă riatu, Bărbu van, Ungure Balint, Muțe Petcu, Hagi, man și Pîțur Lotul oland „22” care au la F.I.F.A. — etapa de dum Partida se stadionul cen pe care foiba evoluat în va ganizat aici. Meciul va în ra locală) și v noscutul arbi Castillo, cel d ciul Brazilia turneul final mondial din

● JOCUR 7-A A DIVI VOR DI F.R. Fotbal că meciurile a Diviziei „ inițial, simbrie, se vor nica, 9 octo 15.

Football

A ȘASEA A DIVIZIEI „A“

Moare de Cupă (cum este Hamburg) nu poate evita un recare reflux, așa cum s-a simțit și cu o altă câștigătoare C.C.E. condusă de Hap - ne gândim la Feyenoord, eliminată (!) de o formație cu mult mai puține pretenții, aceea de U.T.A., acum 12 ani... REVENIND LA CAMPIONAT, menționăm marele hop trecut de Craiova în fața Stelei, moment psihologic hotărâtor, care relansează echipa olteană în lupta pentru titlu. Cu o ratată un moment extrem de favorabil, în fața unei echipe incomplete, dar dezur că e prematur să spunem că actualul campionat este un neci în trei, adică între cele trei echipe amintite.

Privind spre partea a doua a clasamentului, constatăm că hipocle cu cei mai înfocați porteri (Rapid și Petrolul) au avut o zi neagră, pierzând puncte mari, care le plasează, în păcate, în micul campionat al salvării. Într-un moment care nu s-a consumat nici cincea parte a campionatului. În cazul acestor două echipe, însă, se poate spune că s-au resurse mult mai mici decât numele glorioase pe care le poartă, distanță de la Nichișmiriu (sau Ion Ionescu) la Damaschin și de la Mircea Cioba la Simaciu fiind foarte mare.

În bucurătoare, pe de altă parte, creșterea Bihorului, care

joacă tot mai mult cu dezinvoluarea unei echipe de „A“. Se pare că la aceasta are o anumite contribuție tinărul antrenor (absent un timp) A. Kun, care a făcut o rapidă trecere de la condiția de jucător la cea de antrenor. Se simte la noua generație de antrenori o mai rece desprindere de ce a fost, o generație de tehnicieni care se bazează mai puțin pe cele învățate cândva, preferind să fie în pas cu vremea, cu ritmul mereu diferit al fotbalului. La aceasta contribuie fără îndoială noul curs de perfecționare care se numește TV-ul internațional, care te face să înregistrezi mai repede schimbările produse în evoluția fotbalului.

Un mare antrenor a spus că cel care duce fotbalul înainte sînt jucătorii, cu permanența lor capacitate de creație pe gazon. S-a mai spus că tehnicienii ajung să prindă în timpare aceste modificări creatoare abia după cinci sau șase ani. Meritul tehnicienilor tineri, atunci cînd au capacitatea de analiză și de sinteză necesare, e acela că simt mai repede, astăzi, tot ce apare nou și demn de luat în seamă. Din acest punct de vedere, o oră de Telesport, cu faze-cheie și goluri multe, poate fi mai productivă decît un întreg curs cu grafice și caiete de note.



na dintre „problemele“ Rapidului, Damaschin. Iată-l față în față doar cu Liliac. Dar nu va fi gol... Foto: I. BĂNICĂ

PROBLEMELE RAPIDULUI

Rapidul a înregistrat prima contrapreformație din actualul campionat pentru că rezultatul cu Dinamo este orice rezultat (bucurestene) nu-l luăm în „calculul hirtiei“, el neîntind fi considerat o veritabilă pierdere de puncte pe teren propriu. Momentul dificil și neașteptat pentru conducerea clubului, antrenori și jucători și în ultima instanță pentru suporteri.

dar și un examen al forței tuturor acestor factori. Acum vom vedea capacitatea de a trînge a rîndurilor. „Problema“ nr. 1, meciul Rapidului se numește unitatea de mijloc față de celelalte de simbioză.

„Problema nr. 2“ în nume „împiedicarea“ jocului și calea

spre a realiza o neapărată necesară fortificare a registrelor tactice, care trace prin linia de mijloc. Compartimentul devenit esențial în actuala economie a jocului, aceasta se prezintă, în mecanismul de joc al vîșniilor, sub cerințele minime. Absența lui Paraschiv se simte tocmai pentru că Ion Ion, disparecerul principal, nu are un secundant pe măsură.

A treia „problemă“ se numește Damaschin. L-am așteptat, cu justificată încredere pe prima scenă. Din ceea ce știm, am văzut sau ni s-a spus, talentatul vîrf de atac n-a realizat încă un joc pe măsura forțelor sale. Principala motiv, credem noi, este de ordin psihic. Atacantul

Rapidului traversează o perioadă de criză sufletească, de descurajare. Leacul stă în forța lui de a-și învinge propriile slăbiciuni și îndoieli, dar și în sprîjinul coechipierilor, al antrenorilor, al conducerii clubului și — iarăși vorbim de el — al suporteriilor, pentru a-l ajuta să depășească această perioadă grea. Cu un Damaschin fortificat moralmente în centrul liniei sale de atac și Rapidul va fi altul, un Rapid mult mai productiv în ofensivă și, implicit, mult mai sigur în a-și transforma în victorii și puncte pe jocurile de superioritate. Cum a avut — destule — și în jocul cu F.C. Bihor.

EI. IONESCU

GEOLGĂU A FOST ÎN SITUAȚIA LUI DRÎNCEANU

Etapa de simbioză găsit pe Universitatea Craiova într-o situație deosebit de dificilă, cum poate fi și a mai avut-o încă odată pînă acum. Înainte de meci, medicul echipei, V. Trinculescu, ne-a prezentat o lungă listă de jucători indisponibili. Iată-o: Lung, Murgureanu, Chirș, Geolghiu, Balac (el pe supune zilnic unei sedințe de cultură fizică medicală, sub supravegherea prof. E. Ștefănescu pe la policlinică pentru sportivi, a evoluat în echipa de operante și se pare încă peste aproximativ două săptămîni își va face reîntoarcerea în prima garnitură), Crișan (și el participă la sedințele de cultură fizică medicală, a jucat simbioză o repriză la „speranțe“, dar reîntoarcerea în echipa mare nu este încă de actualitate. Bînd, se pare, necesară o nouă intervenție chirurgicală). Arestora îl se adăuga pe Irimescu, care evaluează cîteva copii de pe urma unei accl-

dentării la cap în partida de la Split, dar care a primit totuși avizul de a juca simbioză.

În aceste condiții cu adevărat grele, de excepție, antrenorii Oțet și Ivan s-au văzut nevoiți a apela la cîteva dintre tinerii jucători din propria pepinieră (pe lângă cei intrați în teren au mai figurat pe foaia de arbitraj Șinescu, Bica și Bărbuceanu, nume despre care n-a auzit încă mai nimic pînă acum). Evident, pentru aceștia n-a fost deloc ușor să-și înlocuiască pe experimențați titulari ai echipei și încă într-un meci care se anunța atât de dificil, cu Steaua. Lipsiți de experiență și stăpîniți — firesc — de trac, ei n-au evoluat la nivelul maxim al posibilităților de care dispun, au comis și unele greșeli (cazul, de pildă, al lui Ad. Popescu — folosit însă pe un post neobișnuit pentru el la golul marcat de Steaua), dar contribuția lor la victoria Uni-

versității nu poate fi totuși, minimalizată. Drînceanu, care s-a descurcat destul de bine pe un post de mare răspundere, Popescu, pe care nu l-a copleșit greșeala comisă, Săndoi, al cărui aport la impulsivitatea ofensivă craioveană a fost vizibil, chiar și Bicu (deși încă prea timid în joc) rămîn promisiunii certe pentru „11“-le craiovean. Totuși, este ca la serviciile lor să se recurgă nu numai în momente de criză, cum a fost cel de simbioză, ci mai des. Cîte unul sau doi din acești tineri pot fi folosiți la fiecare meci al echipei, măcar cîte o repriză, dacă nu chiar 90 de minute. Căci numai așa vor putea căpăta maturitatea și siguranța necesare pentru a-și înlocui cu succes, mline, pe titularii de azi. Să nu uităm că și Geolghiu, Chirș sau alți coechipieri ai lor n-ar fi ajuns ceea ce sînt acum dacă nu erau promovați curajos și la timp.

C. FIRĂNESCU

REZULTATELE ETAPEI A VI-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C“

Programul și arbitrii etapei viitoare (8 octombrie)

Deva: D. Danciu (Alba Iulia), Victoria Călan — Dacia Orăștie; Gh. Constantin (Rm. Vilcea).

SERIA I

Avîntul Frasin — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-0 (0-0), Cristalul Dorohoi — Minerul Gura Humorului 0-0, Metalul Rădăuți — Electro Bucecea 1-1 (1-1), Zîmbrul Siret — Minerul Vatra Dornei 2-1 (1-0), Celuloza Piatra Neamț — Siretul Pașcani 2-0 (1-0), C.F.R. Pașcani — Carpați Gălănești 5-1 (2-0), Unirea Săveni — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (2-0), Laminorul Roman — Reionul Săvinești 2-1 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a VI-a: 1. C.F.R. PAȘCANI 8 p (13-4), 2. A.S.A. Cîmpulung 8 p (8-1), 3. Metalul Rădăuți 8 p (8-4)... pe ultimele locuri: 15. Celuloza P. Neamț 4 p (6-9), 16. Siretul Pașcani 2 p (10-16).

ETAPA VIITOARE: Reionul Săvinești — Electro Bucecea: L. Sclavone (Focșani), Siretul Pașcani — Metalul Rădăuți: N. Găzdou (Brăila), Cetatea Tg. Neamț — Celuloza P. Neamț: Gh. Păis (Galați), Laminorul Roman — Avîntul Frasin: P. Toma (Sedint), Zîmbrul Siret — Cristalul Dorohoi: V. Stan (Adjud), Minerul Vatra Dornei — Unirea Săveni: C. Covaci (Tg. Mureș), Carpați Gălănești — Minerul Gura Humorului: T. Iordache (Vaslui), A.S.A. Cîmpulung — C.F.R. Pașcani: I. Virlian (Gh. Gheorghiu-Dej).

SERIA A II-a

Chimia Mărășești — Inter Vaslui 2-0 (1-0), FEPA 74 Birlad — Proletarul Bacău 3-0 (1-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Victoria Guguști 1-1 (0-0), Mecanica Vaslui — Luceafărul Adjud 1-0 (1-0), Voinea-Gloria Odobesti — Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (1-0), Letea Bacău — Constructorul Iași 2-1 (0-1), Aripile Bacău — Petrolul Moinești 2-1 (1-0), Viticultorul Pâncuș — Minerul Comănești 0-0.

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 11 p (14-1), 2. Voinea Odobesti 8 p (6-3), 3. FEPA 74 Birlad 8 p (11-5)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Comănești 4 p (4-11), 16. Constructorul Iași 2 p (3-9).

ETAPA VIITOARE: Constructorul Iași — Petrolul Moinești: Gh. Văcaru (Galați), Voinea Gloria Odobesti — Viticultorul Pâncuș: M. Bogdan (București), FEPA 74 Birlad — Mecanica Vaslui: I. Malciu (Tulcea), Metalul Tg. Secuiesc — Chimia Mărășești: A. Valda (Odorheiu Secuiesc), Minerul Comănești — Aripile Bacău: C. Dumitru (Brașov), Proletarul Bacău — Energia Gh. Gheorghiu-Dej: G. Andrei (București), Inter Vaslui — Letea Bacău: Gh. Vodă (P. Neamț), Victoria Guguști — Luceafărul Adjud: V. Zamfir (Fetești).

SERIA A III-a

Chimpex Constanța — Șoimii Cernavodă 0-0, Victoria Tecuci — Portul Constanța 3-1 (2-0), Voinea Constanța — Laminorul Brăila 0-0, Cimentul Medgidia — D.V.A. Portul Galați 1-0 (1-0), Victoria T.C. Galați — S.N. Tulcea 1-2 (0-0), Chimia Brăila — Ancora Galați 2-1 (0-0), Metalul Mangalia — I.M.U. Medgidia 1-0 (0-0), Progresul Isaccea — Arrubium Măcin 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. S.N. TULCEA 10 p (15-4), 2. Victoria Tecuci 8 p (14-5), 3. Chimia Brăila 8 p (14-5)... pe ultimele locuri: 15. Șoimii Cernavodă 3 p (4-5), 16. DVA Portul Constanța 2 p (7-13).

ETAPA VIITOARE: Arrubium Măcin — Cimentul Medgidia: V. Popa (Vaslui), D.V.A. Portul Galați — Progresul Isaccea: H. Nedelcu (Trgovște), S.N. Tulcea — Victoria Tecuci: S. Ștefan (Căldărași), Ancora Galați — Portul Constanța: I. Toma (P. Neamț), Laminorul Brăila — Chimpex Constanța: T. Ștefănescu (Iasi), Voinea Constanța — Metalul Mangalia: Gh. Neaga (Ploiești), Șoimii Cernavodă — Chimia Brăila: M. Ștefănescu (Giurgiu), I.M.U. Medgidia — Victoria T.C. Galați: D. Vasile (București).

SERIA A IV-a

Polana Cîmpina — Minerul Filipești de Pădure 1-1 (0-0), Petrolul Berca — Petrolul Brăila-Ianca 1-0 (0-0), Metalul Buzău — Chimia Brazi-Ploiești 2-3 (1-2), Tractorul Viziru — Victoria Tândărești 3-0 (0-0), A.S.A. Mizil — Carpați Nehoiu 1-1 (0-0), Carpați Sinaia — Chimia Buzău 0-1 (0-0), Unirea Urziceni — Victoria Lehliu 3-1 (1-0), Rapid Fetești — Petrolul Băicoi 0-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. POLANA CÎMPINA 10 p (13-6), 2. Carpați Nehoiu 9 p (11-3), 3. Chimia Brazi 9 p (16-8)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Sinaia 3 p (10-9), 16. Petrolul Ianca 2 p (5-10).

ETAPA VIITOARE: Carpați Nehoiu — Petrolul Băicoi: I. Samoilă (Galați), Minerul Filipești de Pădure — Unirea Urziceni: M. Stole (Pitești), Victoria Tândărești — Victoria Lehliu: L. Babone (Constanța), Polana Cîmpina — Metalul Buzău: V. Donțu (Galați), Petrolul Ianca — Tractorul Viziru: M. Timuș (Iasi), Chimia Brazi — A.S.A. Mizil: M. Buzărnescu (Craiova), Chimia Victoria Buzău — Rapid Fetești: C. Mercea (Constanța), Petrolul Berca — Carpați Sinaia: F. Rizea (Alexandria).

SERIA A V-a

Mecanica fină Steaua București — Constructorul Căldărași 2-0 (1-0), Danubiana București — I.U.P.S. Chițila 3-0 (2-0), Viitorul Chirnoși — Flacăra roșie București 2-1 (0-1), Viscofil București — Argeșul Com. 30 Decembrie 2-1 (2-0), F.C.M. Giurgiu — Abatorul București 0-0, I.C.P.B. Bolintin — I.C.S.I.M. București 1-0 (1-0), Tehnometal București — S.N. Oitenița 2-0 (1-0), I.S.C.I.P. Ulmeni — Aversa București 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI 10 p (11-1), 2. Abatorul București 9 p (8-3), 3. Danubiana București 8 p (10-4)... pe ultimele locuri: 15. F.C.M. Giurgiu 13 p (4-6), 16. S.N. Oitenița 3 p (2-3).

ETAPA VIITOARE: Aversa București — Tehnometal București: T. Bușe (București), Constructorul Căldărași — Argeșul com. 30 Decembrie: S. Bărbulescu (Pitești), Flacăra roșie București — Danubiana București: E. Muștață (București), Viitorul Chirnoși — I.S.C.I.P. Ulmeni: P. Mihăilescu (Trgovște), S.N. Oitenița — I.U.P.S. Chițila: P. Preoteasa (Craiova), Abatorul București — Mecanica fină Steaua București: I. Grigore (București), I.C.S.I.M. București — Viscofil București: S. Chivu (București), F.C.M. Giurgiu — I.C.P.B. Bolintin Vale: G. Lustig (Și. Gheorghie).

SERIA A VI-a

Știința Drăgănești Olt — Recoleta Stoicanești 2-1 (1-0), Cimentul Fieni — Electrica Titu 1-0 (0-0), Petrolul Videle — Chimia Găești 1-0 (0-0), Metalul Mija — Muscelul Cîmpulung 0-0, Progresul Corabia — Electronistul Curtea de Argeș 6-0 (3-0), Sportul muncitoresc Caracal — Textila Roșiori de Vede 5-1 (3-0), Cetatea Tr. Măgurele — Flacăra Automatică Moreni 1-2 (0-2), Dacia Pitești — Dunărea-Venus Zimnicea 4-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 10 p (16-4), 2. Muscelul Cîmpulung 10 p (11-1), 3. Flacăra Moreni 10 p (12-3)... pe ultimele locuri: 15. Cetatea Tr. Măgurele 3 p (8-11), 16. Textila Roșiori 2 p (2-11).

ETAPA VIITOARE: Electronistul Curtea de Argeș — Dacia Pitești: G. Cornățeanu (București), Textila Roșiori — Știința Drăgănești: P. Coșconea (Buzău), Progresul Corabia — Muscelul Cîmpulung: I. Costingioară (Drobeta Tr. Severin), Flacăra Moreni — Petrolul Videle: I. Floricel (Brașov), Chimia Găești — Sportul muncitoresc Caracal: G. Pirvu (Constanța), Cetatea Tr. Măgurele — Recoleta Stoicanești: V. Alexandru (Tg. Jiu), Dunărea Venus Zimnicea — Electrica Titu: D. Drăcea (Craiova), Cimentul Fieni — Metalul Mija: V. Crețoiu (București).

SERIA A VII-a

Metalurgistul Sadu — Armătura Srehabla 2-0 (0-0), Petrolul Tîcieni — C.F.R. Craiova 0-0, Celuloza Drobeta Tr. Severin — Jiul Rovinari 5-0 (3-0), Viitorul Drăgănești — Dierna Orșova 3-0 (1-0), Pandurii Tg. Jiu — C.S.M. Drobeta Tr. Severin 2-1 (0-0), Lotru Brezoi — Progresul Bălești 3-1 (1-1), Mecanizatorul Sîmbian — Dunărea Călfățat 1-0 (0-0), Electroputere Craiova — Metalul Mîhăești 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. DROBETA TR. SEV. 7 p (12-6) — penalizată cu 1 p, 2. Dierna Orșova 7 p (10-4), 3. Mecanizatorul Sîmbian 7 p (6-5)... pe ultimele locuri: 15. Metalurgistul Sadu 5 p (4-8), 16. Pandurii Tg. Jiu 2 p (0-6) — penalizată cu 4 p.

ETAPA VIITOARE: Progresul Bălești — Jiul Rovinari: I. Aldea (Bals), Dunărea Călfățat — Pandurii Tg. Jiu: Z. Erdel (Slatina), Viitorul Drăgănești — C.S.M. Drobeta Tr. Severin: G. Liebhardt (Sibiu), Armătura Srehabla — Petrolul Tîcieni: F. Mărcuțeanu (Reșița), Metalul Mîhăești — Mecanizatorul Sîmbian: L. Vescan (Aruș), Metalurgistul Sadu — Electroputere Craiova: G. Nan (Sibiu), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Lotru Brezoi: P. Făniță (Timișoara), C.F.R. Craiova — Dierna Orșova: D. Bolintig (București).

SERIA A VIII-a

Mureșul-Explorări Deva — Victoria Călan 3-1 (3-0), Minerul Oravița — Minerul Certej 2-0 (1-0), U.M. Timișoara — Minerul Paroseni 5-1 (2-1), Metalul Bocșa — Mecanica Orăștie 3-0 (0-0), Dacia Orăștie — Metalul Oțelu Roșu 3-0 (0-0), Minerul Aninoasa — Constructorul Timișoara 2-2 (2-2), Minerul Ștefănița — Vulcan — Minerul Gheiar 3-0 (2-0), Minerul Anina — Minerul Moldova Nouă 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MUREȘUL DEVA 11 p (12-5), 2. Constructorul Timișoara 8 p (12-6), 3. Minerul Paroseni 8 p (12-9)... pe ultimele locuri: 15-16. Minerul Oravița 4 p (6-12), Metalul Oțelu Roșu 4 p (6-12).

ETAPA VIITOARE: Metalul Oțelu Roșu — Metalul Bocșa: P. Onuț (Aruș), Minerul Gheiar — Minerul Anina: S. Catană (Drobeta Tr. Severin), Minerul Oravița — U.M. Timișoara: L. Micu (Tg. Jiu), Minerul Paroseni — Minerul Moldova Nouă: M. Popescu (Craiova), Minerul Aninoasa — Minerul Știința Vulcan: M. Vincelar (Cluj-Napoca), Mecanica Orăștie — Minerul Certej: M. Ludoșan (Sibiu), Constructorul Timișoara — Mureșul Explorări

SERIA A IX-a

Strungul Arad — Minerul Sărmașag 0-0, Unirea Tomnatic — Silvana Cehu Silvaniei 1-1 (1-0), Unirea Valea lui Mihai — Șoimii Lipova 2-0 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Rapid Jibou 3-0 (2-0), Bihoreana Marghita — Minerul Or. dr. Petru Groza 2-2 (2-0), s-a jucat la Salonta, Voinea Oradea — Unirea Sîncoloi Mare 6-0 (4-0), Victoria Ineu — C.F.R. Arad 4-2 (1-2), Minerul Suncuius — Infrățirea Oradea 0-0.

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 8 p (9-3), 2. Infrățirea Oradea 7 p (9-2), 3. Minerul Suncuius 7 p (5-6)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Sărmașag 5 p (4-9), 16. Oțelul Or. dr. P. Groza 4 p (8-11).

ETAPA VIITOARE: Unirea Valea lui Mihai — Voinea Oradea: V. Mirza (Dej), Minerul Or. dr. Petru Groza — Silvana Cehu Silvaniei: A. Petz (Carei), C.F.R. Arad — Minerul Suncuius: I. Neguleț (Ocna Sibiului), Minerul Sărmașag — Unirea Tomnatic: V. Stan (Gherla), Unirea Satu Mare — Oțelul Or. dr. Petru Groza: E. Munteanu (Deva), Rapid Jibou — Strungul Arad: V. Mureșan (Luduș), Infrățirea Oradea — Bihoreana Marghita: G. Bretan (Bala Mare), Șoimii Lipova — Victoria Ineu: M. Jurchovici (Boșca).

SERIA A X-a

Sticla-Arșeșul Turda — Unio Satu Mare 2-1 (0-0), CUPREA Baia Mare — Olimpia Gherla 1-0 (1-0), Victoria Carei — Minerul Băița 3-0 (2-0), Bradul Vișeu — Chimia Tășnad 1-0 (0-0), C.E.M. Cluj-Napoca — Lăpușul Tg. Lăpuș 2-0 (1-0), Minerul Băiuț — C.I.L. Sighet 0-0, Oașul Negrești — Unirea Dej 1-1 (0-0), Minerul Baia Sprie — Minerul Baia Borșa 3-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. STICLA TURDA 11 p (14-2), 2. Oașul Negrești 8 p (10-5), 3. Unirea Dej 8 p (11-7)... pe ultimele locuri: 15. C.E.M. Cluj-Napoca 5 p (6-7), 16. Minerul Băiuț 3 p (3-7).

ETAPA VIITOARE: C.I.L. Sighet — CEM Cluj-Napoca: G. Negrea (Bistrița), Olimpia Gherla — Sticla Arșeșul Turda: C. Padurariței (Oradea), Minerul Băița — Unirea Dej: L. Simonca (Zăldu), Unio Satu Mare — Cuprom Baia Mare: A. Glaser (Arad), Minerul Baia Borșa — Lăpușul Tg. Lăpuș: M. Teodosiu (Suceava), Minerul Baia Sprie — Bradul Vișeu: F. Berejki (Salonta), Minerul Băiuș — Victoria Carei: A. Foriș (Reghin), Chimia Tășnad — Oașul Negrești: V. Lazăr (Timișoara).

SERIA A XI-a

Mureșul Luduș — Electromureș Tg. Mureș 2-1 (2-1), Soda Ocna Mureș — Textila Năsăud 2-0 (2-0), Unirea Alba Iulia — Minerul Rodna 5-0 (1-0), Metalul Sighișoara — Șurianul Sebeș 0-0, Metalotehnica Tg. Mureș — Foresta Bistrița 1-0 (0-0), Inter Sibiu — Mecanica Alba Iulia 1-0 (0-0), Oțelul Reghin — Unirea Ocna Sibiului 0-0, I.M.I.X. Agnita — Metalul Aiud 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 9 p (13-6), 2. I.M.I.X. Agnita 9 p (6-5), 3. Oțelul Reghin 8 p (10-4)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Sighișoara 4 p (4-8), 16. Textila Năsăud 2 p (1-10).

ETAPA VIITOARE: Minerul Rodna — Textila Năsăud: N. Blicios (Botoșani), Foresta Bistrița — Unirea Alba Iulia: N. Petrache (Suceava), Soda Ocna Mureș — Metalotehnica Tg. Mureș: G. Cagula (Baia Mare), I.M.I.X. Agnita — Oțelul Reghin: N. Gavrilă (Cluj-Napoca), Unirea Sibiu — Inter Sibiu: I. Ghițescu (Rm. Vilcea), Metalul Aiud — Metalul Sighișoara: I. Manusor (Arad), Mecanica Alba Iulia — Mureșul Luduș: R. Golent (Timișoara), Electromureș Tg. Mureș — Șurianul Sebeș: C. Matei (Hunedoara).

SERIA A XII-a

Tractorul Brașov — Mureșul Toplița 1-0 (0-0), Celuloza Zărnești — Metrom Brașov 2-2 (1-2), I.C.I.M. Brașov — Unirea Cristuru Secuiesc 6-0 (2-0), Textila Prejmer — Chimia Or. Victoria 1-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe — Torpedo Zărnești 3-1 (1-1), Minerul Bălan — Precizia Săcele 1-0 (0-0), Minerul Baraolt — Utlajul Făgăraș 4-0 (2-0), Mobila-Măgura Codlea — Viitorul Gheorgheni 1-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 11 p (13-2), 2. Viitorul Gheorgheni 9 p (9-4), 3. Electro Sf. Gheorghe 9 p (10-7)... pe ultimele locuri: 15. Celuloza Zărnești 4 p (7-14), 16. Torpedo Zărnești 1 p (2-12).

ETAPA VIITOARE: Utlajul Făgăraș — Minerul Bălan: V. Aurelian (Ploiești), Metrom Brașov — Mobila Codlea: G. Dascău (București), Torpedo Zărnești — Precizia Săcele: V. Angheloiu (București), Unirea Cristuru Secuiesc — Textila Prejmer: I. Andreolu (Ploiești), Viitorul Gheorgheni — I.C.I.M. Brașov: G. Drîmbă (Bacău), Mureșul Toplița — Celuloza Zărnești: V. Sinar (Baclean), Chimia Or. Victoria — Tractorul Brașov: F. Ichim (Buzău), Minerul Baraolt — Electro Sf. Gheorghe: M. Dragomir (București).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

SOFIA, 3 (Agerpres). — În orașul bulgar Ruse s-au desfășurat întrecerile competiției internaționale feminine de floretă „Cupa Dunării”, în care victoria a revenit primei echipe a Poloniei, urmată de selecționata secundă a Poloniei, România și Bulgaria I.

VARȘOVIA, 3 (Agerpres). — Proba individuală de spadă din cadrul concursului internațional de scrimă de la Varșovia a fost câștigată de scrimerul polonez Krzysztof Szymkowiak, pe locul secund situându-se sportivul român Constantin Bărăgan. Au urmat în clasament Andreas Kunemundt (R.D.G.) și Mihai Popa (România).

VARȘOVIA, 3 (Agerpres). — Turneul internațional feminin de baschet de la Varșovia a fost câștigat de echipa Sparta Praga — 12 p, urmată de formația Społnia Gdansk — 11 p. Echipa Politehnica București, care în ultima zi a competiției a învins cu scorul de 81-58 (43-36) formația „Polonia” Varșovia, s-a situat pe locul patru, cu 9 p.

În clasamentul principalelor realizatoare, primul loc a fost ocupat de Slavița Jelenovici (Zeleznicar Sarajevo), cu 123 p, urmată de Maria Roșianu-Bărăgan (Politehnica București) — 120 p.

BELGRAD, 3 (Agerpres). — Turneul internațional de sah de la Virșet s-a încheiat cu victoria marilor maeștri James Tarjan (S.U.A.), P. Nikolici (Iugoslavia) și G. Agzamov (U.R.S.S.), clasafi pe primul loc, la egalitate, cu cite 9 p din 13 posibile. Pe locurile următoare s-au situat Ivanovici (Iugoslavia), Smejkal (Cehoslovacia) — cu cite 8 p, Adorjan (Ungaria) și Cebalo (Iugoslavia) — cu cite 7 p. Marele maestru român Mihai Șubă, care în ultima rundă a remizat cu Adorjan, a ocupat locul 12, cu 4,5 p.

MATS WILANDER PRIMEȘTE TROFEUL FAIR-PLAY '82

Directorul general al UNESCO, Amadou-Ahtar M'bow, va înmâna astăzi, într-un cadru festiv, trofeul fair-play pe 1982 tenismanului suedez Mats Wilander. În clădirea UNESCO din Paris, în prezența președintelui Consiliului executiv UNESCO, Victor Masuh, și a președintelui Comitetului internațional pentru „fair-play”, Jean Borotra, în afara lui Mats Wilander vor fi recompensați cu diplome de onoare pentru acte de înaltă ținută morală sportivă: halterofiliul Francisco Julio Ardison (Portugalia), fotbalistul Patrick Battiston (Franța), jucătorul de pelotă Raciardo Bizozero (Argentina) și patinatorul Andras Gorgenyi (Ungaria).

Mats Wilander a fost decernat trofeul „fair-play” — 1982 pentru un excepțional gest de sportivitate pe care l-a făcut, anul trecut, în semifinalele turneului de la Roland Garros, în partida cu argentinianul Jose-Luis Clero. La situația de 2-1 la seturi și 6-5 la ghemuri, înfruntul Wilander și mai era necesar doar un singur punct pentru a obține victoria și pentru a se califica astfel în finala mareului turneu. La un schimb de mingi, Clero a returnat în zona tușei laterale. Arbitrul de linie a anunțat „aut”, decizie confirmată și de arbitrul de scaun care anunță chiar „meeci câștigat de Wilander” și se pregătea să oboare. În acel moment însă, Wilander s-a dus la el și i-a declarat că a văzut foarte bine că mingea căzuse chiar pe linie și că, în nici un caz, nu fusese „aut”. Și

În „Cupa Bihorului” la motociclism

VITEZIȘTII ROMÂNI AU CÂȘTIGAT TOATE CURSELE

Ajunși la a V-a ediție, „Cupa Bihorului” la motociclism viteză pe șosea, organizată anual de asociația sportivă Voinea Oradea, prin secția ei de resort (președinte — Vasile Lupo) a atras duminică aproape 20.000 de spectatori pe traseul ales în centrul orașului de pe Criș. Ultimele trei ediții ale competiției au avut caracter internațional, de data aceasta regulamentul cursei aducând la start reprezentanții cluburilor sportive din țara noastră și o selecționată similară din Ungaria. Alergătorii și-au disputat inițiativa la clasele 50, 250 și 500 cmc.

Colectivul de tehnicieni format din maestrul sportului Aurel Ionescu — antrenor coordonator, Arpad Viktor și Ion Comănescu a reușit într-un timp relativ scurt să alcătuiască echipele din alergători de forțe sensibil egale care au

dominat detașat întrecerile. Superiori în pregătirea și pilotarea motocicletelor, reprezentanții noștri au trecut primii linia de sosire în toate cursele, principalii realizatori ai victoriilor fiind frații Atila și Iosif Viktor, Ion Jan, Constantin Șerb și Laszlo Ferenczi. Spre satisfacția numerosului public, și echipajul secund din România și-a depășit adversarii direcți, lideri fiind Tiberiu Troia și Nicolae Bondoc.

CLASAMENTE: individual 50 cmc — 1. L. Ferenczi (România), 2. A. Palfy (Ungaria), 3. G. Ranyak (U); 250 cmc — 1. A. Viktor (R), 2. I. Jan (R), 3. C. Șerb (R); 500 cmc — 1. I. Viktor (R), 2. A. Viktor (R), 3. I. Jan (R); echipe: 1. România I 69 p, 2. Ungaria I 36 p, 3. România II 31 p, 4. Ungaria II 22 p.

Troian IOANIȚESCU

JOCURILE SPORTIVE NAȚIONALE CHINEZE

Turneul feminin de baschet din cadrul Jocurilor sportive naționale chineze de la Shanghai a fost câștigat de selecționata armatei populare, care a întrecut în finală cu 90-68 echipa din Jiangsu. Din echipa învingătoare s-a remarcat Chen Yuefang (2,05 m). În concursul de atletism Ye Lianying a stabilit un nou record național la heptatlon cu 5.666 p. La

badminton, titlul masculin pe echipe a fost câștigat de reprezentativa provinciei Liaoning, în care a evoluat Han Jian, câștigătorul „Cupel Mondiale”.

CUPELE EUROPENE LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

și Dinamo București (m). Clujencele joacă miercuri, cu Unimoto, la Cesena, în cadrul „Cupel Liliann Ronchetti” (arbitri: S. Oblak — Iugoslavia și G. Huber — Austria). În tur 79-75 pentru „U”. Dinamoviștii vor înfrunți joi în deplasare pe C.S.P. Limoges, în cadrul C.C.E. (arbitri: J. Marce — Spania și C. Gerrard — Anglia). În tur, 97-83 pentru C.S.P. Limoges.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

După cum am anunțat, pentru finala actuală editii a Cupel Davis s-au calificat formațiile Australiei și Suediei. Federația de tenis australiana, care va fi organizatoarea finalei, a propus ca întâlnirea să aibă loc pe „Kooyong Stadium” din Melbourne. În zilele de 26-28 decembrie. O hotărâre definitivă va fi luată de Federația internațională de tenis, săptămâna viitoare.

Iată acum alte rezultate de la întâlnirile desfășurate la sfârșitul săptămânii trecute: ZONA EUROPEANĂ, finala „A”, la Fribourg: R.F. Germania — Elveția 3-2; Westphal — H. Guenthardt 4-2, 2-4, 2-4, 2-2, 2-4, Keretic — Stadler 6-4, 6-3, 5-7, 1-4, 6-2, Maurer, Popp — Heinz și Markus Guenthardt 6-2, 6-2, 1-4, 6-2, Westphal — Stadler 7-3, 6-2, 8-10, 6-2, Keretic — H. Guenthardt 5-7, 3-6; Finala „B”, la Belgrad: Iugoslavia — Ungaria 5-0: Ostoja — Machan 6-1, 3-6, 6-2, 6-2, Zivojinovic — Benyk 6-3, 2-6, 6-2, 7-5, Zivojinovic, Ostoja — Szoka, Machan 6-4, 6-3, 10-12, 6-3, Ostoja — Benyk 7-5, 6-2, Zivojinovic — Machan w.o.

MECIURI DE BARAJ pentru tabloul mondial: Copenhaga; Danemarca — Indonezia 4-1: Mortensen — Tarik 4-0, 6-3, 6-4, Bastiansen — Wibowo 13-11, 4-6, 6-1, 6-4, Bastiansen, Mortensen — Tarik, Wibowo 7-5, 6-2, 6-3, Bastiansen — Tarik 6-4, 7-5, Mortensen — Wibowo 4-6, 4-6; Eastbourne: Marea Britanie — Chile 4-1: Lloyd — Fillo 6-1, 7-5, 6-6, 6-4, Mottram — Acuna 6-4, 6-3, 6-2, Lloyd, Mottram — Fillo, Prajoux 6-4, 6-2, 6-1, Jarrett —

CONFERINȚA SPORTIVĂ EUROPEANĂ ÎN SPIRITUL COOPERĂRII PAȘNICE

For consultativ al organizațiilor sportive guvernamentale și neguvernamentale de pe continent, Conferința sportivă europeană a ajuns la cea de a 6-a ediție, Reuniunea de acum va avea loc la Belgrad, între 5 și 8 octombrie.

De zece ani, organizațiile sportive naționale din Europa încearcă cele mai eficiente formule pentru a-și concentra eforturile în vederea realizării unei cooperări efective, pentru valorificarea deplină a misiunii umanitare și sociale a sportului, pentru stabilirea înțelegerii reciproce și instaurarea unui climat de pace și prietenie în arena sportivă. Cu asemenea țeluri, Conferința sportivă europeană integrează realizările pe plan sportiv în ansamblul operii de asigurare a spiritului colaborării pașnice pe continentul nostru.

Încercând lărgirea orizonturilor Conferinței, cu o raportare la întregul glob, tema generală aleasă pentru această sesiune este „Europa și restul lumii”.

Participanță consecventă la lucrările Conferinței sportive europene, delegația mișcărilor sportive românești va milita în continuare — în lumina principiilor de politică externă ale statului nostru — pen-

tru recunoașterea sportului ca modalitate de promovare a înțelegerii internaționale, a prieteniei și păcii între popoare. În semn de apreciere a statutului sale pozitiv, delegația C.N.E.F.S. a fost solicitată să prezinte, la sesiunea de la Belgrad, unul din cele patru referate principale, consacrate temei „Contribuția sportului la cooperarea internațională”.

Pentru sesiunea viitoare, din 1985, delegația română va propune ca temă principală „Sportul și tineretul”, în spiritul programului „Anului internațional al tineretului” (1985), adoptat de Adunarea generală a O.N.U. Conferința sportivă europeană va putea astfel contribui esențial la prefigurarea locului și rolului tineretului sportiv în lumea contemporană, la stabilirea căilor de modelare a viitorului umanității. În acest fel sportul își poate confirma valoarea ca factor social și educativ.

Delegația română participantă la Conferința sportivă europeană de la Belgrad este formată din Lia Manoliu, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, și Victor Bănculescu, membru al Comitetului Olimpic Român.

Acuna 14-12, 7-9, 0-6, Mottram — Fillo 6-4, 6-2; Dublin: Islanda — S.U.A. 1-4; Sorensen — McEnroe 3-6, 2-6, 2-6, Doyle — Teitscher 6-3, 6-4, 6-4, Doyle, Sorensen — McEnroe, Fleming 2-6, 3-6, 4-6, Doyle — McEnroe 7-9, 3-6, 3-6, Sorensen — Teitscher 16-14, 8-10, 6-8; Hradek Kraiove: Cehoslovacia — U.R.S.S. 4-1: Smid — Zverev 4-6, 8-6, 4-6, 6-4, 6-4, Mecir — Casakov 8-10, 1-6, 6-3, 6-4, 6-2, Slozil, Pimek — Zverev, Olhovski 6-0, 6-4, 6-2, Mecir — Zverev 3-6, 6-7, Smid — Casakov 6-2, 7-9. Pe tabloul mondial la următoarea ediție a competiției figurează deci: Australia, Suedia, Franța, Argentina, România, Paraguay, Italia și Noua Zeelandă (primele opt în clasamentul actual), Danemarca, Marea Britanie, S.U.A. și Cehoslovacia (câștigătoarele meciurilor de baraj), Ecuador, India, R.F. Germania și Iugoslavia (câștigătoarele finalelor zonale).

Fotbal meridiene

● Turneul internațional de la Kuala Lumpur, în Malaysia a luat sfârșit cu victoria selecționatelor Argentinei care a dispus, în finală, cu 2-1, de formația Algeriei. Jocul a fost urmărit de 4.000 spectatori.

● Preliminariile ale turneului olimpic, zona Asia — Oceania, Bahreia — Emiratele Arabe Unite 9-4; zona Africa: Zimbabwe — Etiopia 2-2 (2-2).

● Desfășurată la Vancouver, în Canada, finala Ligii nord-americane a opus echipele Roughnecks din Tulsa și Blizzard din Toronto. Formația din Tulsa a câștigat cu 2-0 (0-0).

● Tradițiile fotbalului englez au început să se sfârșească. Un meci a avut loc, sâmbătă, duminică, și nu sâmbăta, cum se știe de obicei. Este vorba de partida dintre Tottenham și Nottingham Forest, capul de afiș al etapei a opta (0-1) care, pentru prima dată în istoria campionatului de fotbal englez, a fost transmisă în direct la televiziune... Și, se pare, experiența va fi repetată!



Daxbacher, înaintașul Austriei din Viena nu i-a lăsat nici o șansă portarului Admirei, înscriind printr-un șut imparabil. Telefoto: AP-AGERPRES

CAMPIONATE

SPANIA (et. 3): Malaga — Valencia 3-1, Real Sevilla — Real Sociedad 3-4, Valladolid — Zaragoza 1-1, Sporting Gijon — Salamanca 1-1, Murcia — C.F. Barcelona 3-4, Athletic Bilbao — Atletico Madrid 3-1, Mallorca — Sevilla 2-1, Espanol Barcelona — Osasuna Pamplona 1-4, Real Madrid — Cadix 1-1. Clasamentul: 1. Athletic Madrid 9 p, 2. C.F. Barcelona, Murcia, Valencia și Malaga cite 7 p, ...17. Cadix 2 p, 18. Osasuna 1 p.

GRECIA (et. 5): Panathinaikos — Heraklis 2-1, Aris — PAOK 0-0, Apollon — AEK 1-1, Olympiakos — Ethnikos 3-1, Larissa — Aigaleo 1-0, O.F.I. — Yannina 3-0, Serres — Doxa 3-1, Panionios — Kalamaria 3-1. Clasamentul: 1. Panathinaikos 9 p, 2. Heraklis 8 p, 3. PAOK 7 p, 4. Aris 7 p, ...14. Aigaleo și Kalamaria 2 p, 15. Yannina 1 p.

IUGOSLAVIA (et. 9): Olimpia Ljubljana — Dinamo Vinkovic 2-0, Vojvodina Novi Sad — Dinamo Zagreb 4-2, Sarajevo — Rijeka 0-4, Celik Zenica — Partizan Belgrad 1-1, Osijek — Pristina 2-0, Vardar Skoplje — Buducnost Titograd 3-0, Steaua roșie Belgrad — Zeleznicar Sarajevo 1-3, Velez Mostar — Slobođa Tuzla 2-0, Radnicki Nis — Hajduk Split 1-4. Clasamentul: 1. Rijeka 13 p, 2. Velez Mostar, Hajduk Split, Zeleznicar Sarajevo și Partizan Belgrad toate cite 11 p, ...17. Olimpia Ljubljana 6 p, 18. Dinamo Zagreb 5 p.

UNGARIA (et. 8): Diosgyor — Ujpesti Doza 0-0, Nyiregyhaza — Honved Budapesta 0-2, Pecs — Tatabanya 0-1, Raba Eto Győr — Szeged 1-1, Videoton — Csepel 1-0, Volan — MTK 2-2, Vasas — Zalaegerszeg 0-0, Ferencvaros — Szombathely 2-2 (întrerupt în

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Maratonul desfășurat la Echternach (Luxemburg) a fost câștigat de vestgermanul Herbert Steffny în 2h20:03, urmat de belgianul Gino Brackevelt, 2h20:59. ● Cursa de 30 km disputată pe stradă, la Stockholm, a revenit norvegianului Oelvind Dahl, cronometrat în 1h39:34, urmat la 7 secunde de Bob Treadwell (Anglia).

CALĂRIE ● „Cupa Națunilor” din cadrul concursului de la Lisabona a fost câștigată de echipa Angliei, cu 8 p, urmată de Spania, 20,3 p și Portugalia 33,75 p.

CICLISM ● Competiția open „Steaua speranțelor” s-a încheiat la Agen (Franța) cu victoria irlandezului Stephen Roche în 1h34:41, urmat de Francis Calzating (Franța) 1h35:28, Marc Madot (Franța) 1h35:29, Kim Anderson (Danemarca) 1h35:36 etc. Ultima etapă, 8,3 km contracronometru individual la Agen, a fost câștigată de belgianul Jean-Luc Vandembroucke în 9:58 (medie orară 49,316 km). ● Cea de-a 66-a ediție a Turului provinciei Emilia (Italia) s-a încheiat cu victoria italianului Cesaro Cipollini, 254 km în 8h04 (medie orară 41,888 km). În același timp au sosit Daniele Carroli și Erik Pedersen.

HANDBAL ● În tur preliminar în CCE (feminin): Bordeaux — Bas Charge Luxembourg 22-14 (în tur 24-13).

HOCHEI ● Rezultate din etapa a 5-a a campionatului Uniunii Sovietice: Sibir Novosibirsk — Dinamo Moscova 1-11, Artileria sovietică — SKA Leninigrad 3-1, Sokol Kiev — Dinamo Riga 2-4, Torpedo Gorki — Spartak Moscova 4-1, Traktor Celiabinsk — Hatal Ijevsk 4-1. Conduce TSKA Moscova cu 18 p, urmat de Spartak cu 3 p.

MOTOCICLISM ● Raliul Monte Carlo a fost câștigat de francezul Marc Faucher pe o motocicletă Husqvarna de 250 cmc.